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Le / /202 — calculatrice interdite Classe:6_
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Attention : TOUS les exercices sont a faire sur le sujet RECTO-VERSO, sauf mention contraire !
Exercice N’ 1 exo200 ......................... Exercice N°3 Gexo172) ...l
Reproduire, ésenter, truire des fi t so-
N6 Savoir correctement arrondir un nombre décimal. D G3 “degci,sl:,gi_ (OPESERer construire ces Tgares < = |:|
Construis ci-dessous le | Construis ci-dessous le
a. Arrondis chacun des nombres suivants au dixiéme, triangle MAN rectangle | triangle FOU rectangle
sans les éventuels zéros inutiles : en M telque MA = 4cm | en O tel que FO = 4 cm
et MN =48cm: etFU=48cm:
93,440 12,06 0,5987
b. Arrondis chacun des nombres suivants au centiéme,
sans les éventuels zéros inutiles :
4,7212 23,135 1,799
Exercice N®2 exotiay ......................... M 4cm Alo 4cm F
Reproduire, représenter, construire des figures et so-
G3 | . °
ides usuels. N EXErcice N°4 exotom .........................
B N2 Calculer avec des nombres entiers et des nombres dé- D
Ci-contre est représenté cimaux.

23S

le triangle BUS a main
levée. Construis-le dans S
le cadre ci-dessous, en R
taille réelle, avec tes ins- S,
truments de géométrie : U

Compleéte les deux additions suivantes :

2 013 1982
+ 2014 + 429
Exercice N°5 exo316) ..o
N2 C.alculer avec des nombres entiers et des nombres dé- D
cimaux.

Compleéte les deux soustractions suivantes (n’oublie pas
de placer la virgule au résultat si nécessaire) :

2 9 3 6 1 0,2 0




Exercice N’ 6 wexo317) ... Exercice bonus @exot7ny .....................

N2 Calculer avec des nombres entiers et des nombres dé- ] Reconnaftre et distinguer des problémes relevant de
cimaux. MO2 situations additives, multiplicatives, de proportionna- |:|
lité.

Complete les deux Operatlons suivantes: Utiliser les mathématiques pour résoudre quelques I:l

e problémes issus de situations de la vie quotidienne.
4, 0 O
3,6 M. Lenzen a chez lui une étagere de 80 cm de large. Il y
N 1.7 - 1,7 3 2 range ses 20 manuels de mathématiques qui ont chacun
= 1 5,09 8 une largeur de 2,7 cm.

3.10,3 Les calculs seront posés sur une feuille de brouillon, mais

seront justifiés ici par les résultats en ligne.
a) Quelle place reste-t-il sur 'étagere? ...............
ExerCIce n 7 (6eX0222) ..............................................................
np  Caleuler avec des nombres entiers et des nombres dé- I

cimauxX.

Pose la multiplication pour calculer :
a) le produit de 1,8 par 47,6. b) M. Lenzen peut-il encore rajouter 9 livres de méme

b) le produit de 2,016 par 9,5. BPAISSEUI? L\ttt et




4.8cm

~ & o
CONTROLEN° __ CORRIGE )
Le / /202 — calculatrice interdite Classe: 6
Exercice n° 1 corrigé (sexo206) Exercice n’ 4 corrigé (sexol00)
a. Arrondis chacun des nombres suivants au dixiéme, Compléte les deux additions suivantes :
sans les éventuels zéros inutiles : 5013 11 1
1982
93,440 ‘ 12,06 0,5987 + 2014 + 1499
~ 93,4 ~ 12,1 ~ 0,6 "EEE 2411

b. Arrondis chacun des nombres suivants au centiéme,
sans les éventuels zéros inutiles :

1,799

4,7212
~ 1,8

23,135
~ 4,72

~ 23,14

Exercice n°2 corrigé (sexoa14)

Ci-contre est représenté

le triangle BUS a main
levée. Construis-le dans S
le cadre ci-dessous, en R
taille réelle, avec tes ins- %,
truments de géométrie : U

2<%

Exercice n’ 3 corrigé (exo172)

Construis ci-dessous le
triangle FOU rectangle
en O telque FO = 4cm
et FU =48cm:

Construis ci-dessous le
triangle MAN rectangle
en M telque MA = 4cm
et MN =48cm:

M 4cm AIlO 4cm F

Exercice n’ 5 corrigé (sexo316)

Compléte les deux soustractions suivantes (n’oublie pas
de placer la virgule au résultat si nécessaire) :

2

9 1 02210
- 7

- 17 A5 4

b

3 6
2 5

Exercice n’ 6 corrigé (sexo317)

Compléte les deux opérations suivantes :

oL 3 14 27 10 10
2 3 8,6
— 11 18 a7 13 2
h ri,7 1 5,9 6 8
3 1 0,3 ’

-

Exercice n’ 7 corrigé (sexo222)

Pose la multiplication pour calculer:
a) le produit de 1,8 par 47,6.
b) le produit de 2,016 par 9,5.

4 7,6 2,0 1 6
X 1,8 X 9,5

3808 100380
476 18144 .
8 5,6 8 19,1520

Exercice bonus corrigé exo171)

M. Lenzen a chez lui une étagere de 80 cm de large. Il y
range ses 20 manuels de mathématiques qui ont chacun
une largeur de 2,7 cm.

Les calculs seront posés sur une feuille de brouillon, mais

seront justifiés ici par les résultats en ligne.

a) Quelle place reste-t-il sur 'étagére? Les 20 ma-
nuels prennent 2,7 x 20 = 54 cm de place.
Il reste donc 80 — 54 = 26 cm.

b) M. Lenzen peut-il encore rajouter 9 livres de
méme épaisseur? Puisque 2,7 x 9 = 24,3 cm,
M. Lenzen pourra rajouter 9 livres.



